

---

## **Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск в отношении осужденного, отбывающего наказание в ФКУ ИК-1 УФСИН России по Сахалинской области возбуждено уголовное дело**

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области в отношении осужденного 1991 г/р., отбывающего наказание в ФКУ ИК-1 УФСИН России по Сахалинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 321 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, совершенного в отношении сотрудника места лишения свободы или места содержания под стражей в связи с осуществлением им служебной деятельности). В ходе проведенной проверки установлено, что ночью 27 января 2014 года подозреваемый, находясь в камере, нарушал Правила внутреннего распорядка исправительных учреждений, утвержденные Приказом Министерства юстиции РФ № 205 от 13.11.2005, а именно, выражался грубой нецензурной бранью и пытался повредить имущество учреждения. В ответ на действия оперативного дежурного по пресечению противоправных действий подозреваемый нанес сотруднику удар кулаком в область левого глаза. Расследование уголовного дела продолжается.

*11 Февраля 2014*

*Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/824752>*